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A posta 

elleni panaszok nem szünnek meg, 

hanem napról-napra nő a számuk 

és a lapok külön rovalot nyithatná- 

nak már azok közlésére. A pontat- 

lanság és megbizhatatlanság erényei 

nem uj felfedez sek, azonban az 

ulóbbi időben a pontallanság és 

megbizhatatlanság pvalami egészen 

szokatlanul pontos és megbíizható 

rendszerré fejlődött. A lapok egész 

pontosan eltünnek. Magyarországi 

előfizetőink panasza általános, hogy 

Ara 3 lei, EBaukarestben 4 lei Tinisoara III. évf. 2 8 szám. 

Grozavascu gyilkos felesége arahkórházhan 
oa 

Két órás veszekedés előzte meg a halálos családi tragédiát - Grozavescu 

huga tanuja volt a gyilkosságnak - A megtört anya Bécsbe utazott 

Lugoson helyezik Grozavescut örök nyugalomra 
Temesvér, fehruár 17. Temesvárott jól ismerték, gyilkos golyó Grozavescunak nya- 

a ránkszakadt boldog uj eszfendő Villámgyorsasággal terjedt el a hiszen férje hélküle egy lépést sem Ka hátsó részén furódott be és bal- 

óta lapunkat hetenként legfeljebb há- Déli Hirlap hire, amely tegnap né- tett. Köztudomásu volt, hogy nem szemén jött ki. Grozavescu hang- 

romszor kapják, a többi számok ki- hány sorban beszámolt Groza: jól élnek, de Grozavescu sehogy- talanul összerogyott. Szerencse, 

maradnak. A szomszédos Aradra Vescü Traján, a világhirü lugosi sem tudott szabadulni a feleségé hogy a gyilkos golyó a közelben 

t biszont lapunk ujabban csak a meg- származásu román tenorista tragi: től, aki állandóan féltékenységi je- álló hugát nem találta, aki a bor- 

; ; kus haláláról. Grozavescu a nyáron lenetekkel kinozta. zalmas jelenetnek 

jelenése uláni napon ékezik meg. tartózk * ke 

mnl Ennek oka állitólag az, hogy a artózkodott utoljára Lugoson és Amikor a tragédia hire Lugosra 
tanuja volt. 

bynjk g o9y Temesvárott. Kolozsvári barátai megérkezett, a jóismerősök kimé- Grozavescu huga nagy megrendü- 

- dig viszi a reggeli postát, amely ták el azokat a nézeteltéréseket. jánnak Lugoson lakó özvegy édes- ségét és a rendőrségen alig tud va- 

azután másnap visszaérkezik Aradra amelyek a tragikus sorsu müvész anyjával, hogy Traján fia beteg. lamit mondani a borzalmas esetről. 

; = nhuszonnégy órás késéssel. Hogy 

ez szándékos sülyesztés-e vagy pe- 

dig a mozgópostás álomszuszéksága 

az oka-e tényleg, nem tudjuk, de 

remélni akarjuk, hogy találnak ébe- 

rebb ailkalmazottat is a postakeze- 

és a kolozsvári román opera között 

két évvel ezelőtt keletkeztek. Szó 

volt róla, hogy Grozavescu a legkö- 

zelebbi jövőben 
ismét hazajön 

hosszabb időre, a keserü végzet 
azonban ennek utját állta. 

Este kilenckor megérkezett Groza- 

vesca ugyancsak Bécsben tartóz- 

kodó hugának távirata. majd né- 

hány percre rá a bécsi opera sür- 

gönye is megjött, amelyben közöl- 

ték Grozavescu 
tragikus végét. 

A bécsi lapok hasábos cikkekben 
számolnak be Grozavescu tragédiá- 
járól és megemlitik, hogy az asz- 
szony féltékenykedése az utóbbi 
időben annyira elhatalmasodott 
rajta, hogy ájulási rohamai voltak. 
Grozavescu Traján komolyan gon- 
dolt a válásra, amit a gyilkos asz- 

lésre és elejét veszik azoknak a .. 

/ A Bécsben lejátszódott véres Időközben Temesvárról Lugosra : 

kellemetfenségekpel amelyek bűn- tiragédiáról a következő részlete- utazott Corcea Radu a Corcea endérsek öele e yera 

pádi feljelentéssel járnak. Azzal a ket közlik: Grozavescu kedden Testvérek cég beltagja, aki a sze- eaal ől ne
n roz 

büntető feljelentéssel, amelyet meg- 

teszünk érdekeink és olvasóink ér- 

dekei védelmében. 

Egész helytelen 

Berlinbe akart utazni, ahova né- 

hány esti fellépésre kötelezte szer- 

ződése. Nálánál jóval idősebb fele- 

sége szintén el akarta kisérni urát, 

aki azonban erről nem akart tudni. 

Heves családi jelenet fejlődött ki, 

rencsétlennek unokaöccse. Corcea 
megtette a szükséges intézkedése- 
ket, hogy Grozavescu 

utazott át az özvegy Temesvárott 
Corcea Radu kiséretében. Állan- 

édesanyja 
Bécsbe utazhassék. Tegnap reggel 

huga vallotta, 
hogy sógornője egyizben igy nyi- 
latkozott: 

Férjemet egyszer mégis le- 
lövöm! 
Ezt a fenyegetést azonban nem 

le határozatot hozott Temesvár város amel z Ó 
: 

e ; í 5 amelynek során az asszony előrán óan sirt és kezét tördelve nem : 

állandó választmánya, amikor ki- totta revolverét és gyors egymás- mondott mást: - Tudtam.. tud- nyettél kom en eki e tudja, 

mondotta, hogy a tejközpont mükö- utánban több lövést tett Grozaves- tam... éreztem, hogy ez lesz a bvhoz eh gy olgó 

morális kötelezettségei 

dését az állandó növekvő deficitre 
* 

baló tekintettel, e hónap végével meg- 

szünteti. Tulságosan merkantil szel- 

lem hatotta át a választmány tag- 

jait, amikor olyan, a közegészség- 

ügy szolgálatában álló intézménynél, 

mint a tejközpont, nem a célt nézte, 

hanem azt, hogy nem hoz hasznot 
a 

származásu lány, 

cura, aki jajszó nélkül 

holtan rogyott össze. 

Tettének elkövetése után az asz- 

szony elájult, majd teljesen apati- 

kusan viselkedett a rendőrség 

előtt. Grozavescu felesége egy 

Kövesdy Ilona nevü magyar 
akinek Groza- 

vescu már a harmadik férje. Első 

szegény Traján vége .. 
Tegnap este hét órakor érkezett 

meg az anya és Corcea Bécsbe, 

ahol azonnal megtették a szükséges 

intézkedéseket Grozavescu földi 

maradványainak a hazaszállitásá- 
ra. A temetés vasárnap délelőtt 

Lugoson lesz, 

ahol nemcsak a bánsági, erdélyi és 

kétórás veszekedés alatt szerezte a 

revolvert, hogy férjét lelőije. 
asszony felindult állapotban ugyan, 

de bizonyos előzetes megfontolással 

cselekedett és ezért férjgyilkosság 

miatt a rabkórházba szállitották. 

VVizsoaálóbiró 
pere egy ügyvéd ellen 

bDárosnak. Temesvár vezetőségének férje a bécsi svéd konzulátusnak ókirályságbeli szinésztestületek. enesvár, februáp 17 

azonban nemcsak anyagi, hanem egyik főtisztviselője volt, akitől szinházak, a kolozsvári és buka- r dekes ügyet tárgyalt tegnap 

is vannak 

polgáraival szemben. Ezek a morá 

lis kötelezeítségek pedig azt paran- 

csolják, hogy a tejközpontot minden 

ráfizetés mellett is tartsa fenn. Sőt 

mi ugy érezzük, hogy a tejközpont- 

nak csak ráfizetéssel volna szabad 

dolgozni, természefesen nem napi ezer 

liter tej feldolgozása melilett és nem 

ilyen drágán kimért tej mellett. Hi- 

szen hibák vannak a ftejközpont kö- 

rül, bizonyára nem a legjobbak már 

a gépek sem, de a megoldás nem 

lehet az üzem beszüntetése. A vá- 

lasztmány határozata olybá tünik 

való elválása után Caltun 
György nyugalmazott őrnagy, ka- 

ránsebesi magánzó vette el felesé- 

gül. Ezután izmerkedett meg Gro- 

zavescuval, aki békés uton elvá- 

lasztotta férjétől és elvette felesé- 

gül. A magas, nyulánk asszonyt 

resti opera, valamint a közmüvelő- 

dési egyesületek képviselői vesznek 

részt, hanem a romániai magyar- 

ság is szivből jövő részvéttel kiséri
 

a szerencsétlen véget ért Groza: 

vescu Trajánt utolsó utjára. 

s Legujabb bécsi távirat szerint 
....... 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 300. Párisban 14770 

Temesvári magánárfolyamok 1927 februá
r 17-án reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdaság! Bank devizoosz
tályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. 
a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

85200-854 00-85500, dollár: 175 00-17550-17600, 

3.04 belföldi, 302 effect, hollandi forint: 750- 

jelent pénzben, a második áruban, 

Angol font: 
dinár: 310 külföldi, 

Ezek közül az első átutalást 

biró 
adott be. A felebbezésben Sugár 

a temesvári törvényszék Atha- 
nasiu tanácsa. mint külön dele- 

gált biróság. Sugár Jenő dr 
aradi ügyvéd egyik védence ügyé- 
ben Sotirescu aradi vizsgáló- 

határozata ellen felebbezést 

Jenő dr. azt irta, hogy a vizsgáló- 
birónak ebben az ügyben tanusi- 

tott magatartása képtelen eljáráss 

A felebbezésnek ezt a kitételét So- 

tirescu vizsgálóbiró magára nézve 

sértőnek találta és ezért felettes 

hatósága engedélyével rágalmazás 
ért feljelentette Sugár Jenő dr 

ügyvédet. A temesvári törvény- 
szék Sugár aradi ügyvédet bünös- 

nek találta a rágalmazás vétségé- 

ben és ezért tizezer lei fő- és ötezer 

lei mellékpénzbüntetésre itélte. Az 

itélet jogerős. 

nekünk, mint az egyszeri ember el- 

határozása, aki, amikor a feleségét 

hütlenségen érte, kidobta - a díivánt 

a lakásból. 

7070-7070, francia frank: 693-696-7 00, olasz lira: 762-765-7 70, 

cseh korona: 520 522 510, osztrák siliné: 24770-24180-2500, német 

márka: 4170-4180 4200, magyar pengő: 30780-3000-3100, svájci 

frank: 3380-3390-3400. 



Ererkesztőség és kiadóhivatal : 
Piala Sf. Gheorgha (Szentgyörgytér) é 

Teisionszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kladóhívatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Feleiős szerkesztő lakása: 2-43 

Eilőlfizetési árak: 
y hónapra 60 lel, három honapra 

16 lei, félévre 300 lei, egy évre é08 
lei. Egyes szám ára 3 lel, az ékirály 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cask. 
szilovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 7 - 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

Egyhangu választás 
a magyar evangélikusok táborában 

Temesvár, február 17. 

Néhány napon belül eldől, hogy 
ki lesz az erdélyi és bánsági ma- 
gyar evangélikusok első szuperin- 
tendense. Négy - a bánsági, aradi, 
ötvárosi és brassói - egyházkerü- 
letben összesen huszonhat egyház- 
község mult vasárnap rendkivüli 
közgyülést tartott, amelyen elha- 
tározták, hogy kire adják le szava- 
zatukat. Ez a szavazás az egyes 
egyházközségekben nyilvános volt. 
A szavazás eredményét zárt bori- 
tékban küldik Temesvárra a sza- 
vazatszedő bizottsághoz. Ennek el- 
nöke Bohus Károly főesperes, 
tagjai pedig Nauer György nyu- 
galmazott táblabiró és Schem- 
mel Viktor volt rendőrkapitány. 
A szavazatszedő bizottság február 
24-én ül össze, hogy a szavazato- 
kat felbontsa és az eredményt meg- 
állapitsa. Valószinünek látszik, 
hogy majdnem egyhangulag vá- 
Jasztják meg Frint Lajos aradi 
főesperest szuperintendensnek és 
Ambrózy Andor bárót a szu- 
perintendencia világi felügyelőjé- 
nek. A temesvári evangélikus hit- 
község egyhangulag rájuk adta 
szavazatát. A szavazatok felbon- 
tása után a választás eredményét 
azonnal közlik a miniszterrel, a 
megválasztottakkal és a nyilvános- 
sággal is. 

- Luput ki akarják zárni a 
pártból. Bukarestből jelentik: A 
Viitorul szerint a nemzeti paraszt- 
párt vezetői állandóan foglalkoz- 
nak Lupu dr. ügyével. A párt 
parlamenti csoportját mára össze- 

hivták, amelyben kérni fogják 
Lupu dr. kizárását a pártból. Az 
emlitett lap ugy értesül, hogy 
Madgearu ezt a tervet ellenzi. 

- A diákok követelései. Buka- 
restből táviratozzák: A diákok 
nemzeti szövetsége és a diákok 
központi képviselete küldöttséggel 
járult Petrovici közoktatás- 
ügyi miniszter elé, akinek memo- 
randumot nyujtottak át. Ebben is- 
mételten követelik a jasii kon- 
gresszuson kifejezésre juttatott ki- 
vánságok teljesitését. Többek kö- 
zött követelik a numerus olausus 
bevezetését, Rainer professzor el- 
távolitását az egyetemről, a diák- 
zavargások idején kizárt diákok 
ujrafelvételét. valamint a diákott- 
honok tisztviselőinek fizetésjavitá- 
sát. 

- Egymást érik Galacban a be- 
törések. Bukarestből táviratozzák: 
A szenátus tegnapi ülésén Jor- 
gala a galaci botrányos közbiz- 
tonsági állapotokról beszélt és 
megállapitotta, hogy a városban a 
közbiztonsági szolgálat rendkivül 
hiányos. Galacban a betörések és 
lopások egymást érik. 

aki hangoztatta, 

terhekkel 

ha a kenyér árát a hatóság nem emeli fel 
Temesvár, február 17. 

Tizenkét elégedetlen pékmester 
kopogtatott be tegnap délben a 
polgármester ajtaján. A város ál- 
landó választmánya tudvalevőleg 
keddi ülésében elutasitotta a ke- 
nyér árának felemelésére irányuló 
kérelmet, ami a pékeket arra indi- 
totta, hogy panaszos deputációt ve- 
zessenek a főpolgármester elé. Hol- 
linger Péter, a pékek ipartársula- 
tának elnöke volt a vezető szónok, 

hogy a jelenlegi 
árak mellett képtelenek dolgozni és 
kénytelenek lesznek 

segédeiket elbocsátani. 

Utalt arra, hogy a malmok nem 
respektálják a makszimális árakat 
és ameddig a pékek nem képesek 
lisztet hatósági áron kapni, addig 
ők sem adhatják a kenyeret a meg- 
állapitott áron. 
ma huszonötezer leiel drágábban 
kell megfizetniök. Az a pékmester, 
aki ma naponta négyszáz kiló ke- 
nyeret süt, 908 lei veszteséggel 
tarthatja csak fenn üzemét. Ha a 
malom tizennégy leiért adja a ke- 
nyérliszt kilóját, akkor nem lehet 

A liszt vagonját 

tizenegy leies áron kenyeret adni. 
Kérik ennélfogva az árak sürgős 

hér kenyér kereskedelmének sza- 
baddá tételét. Egyébként kényte- 
lenek lesznek üzemüket redukálni, 
segédeiket elbocsátani és csak 
olyan természetü sütéssel foglal- 
kozni, amire nem fizetnek reá. 
Dobosan János dr. főpolgár- 

mester végighallgatta a panaszo- 
kat, amelyekre megtette észrevéte- 
leit. Az árakat az állandó választ- 
mány állapitotta meg és igy ezeket 

nem áll módjában 
megváltoztatni. Ő egyébként arról 
értesült, hogy a munkások sütő- 
déje a mostani árak mellett is za- 
vartalanul és eredményesen dolgo- 
zik. Nem érti, hogyan lehet az, 
hogy az egyik pék haszonnal foly- 
tatja üzemét, a másik pedig nem. 
Ha panaszuk van, ugy készitsenek 
sürgősen részietes irásbeli felebbe- 
zést és azt juttassák el Bukarest- 
ben a miniszteriumhoz, amely a 
kérelmet jogossága esetében telje- 
sitheti. Nyole napon belül kezük- 
ben lehet a miniszter döntése. 

- A sajtójavaslat a miniszter- 
tanács előtt. Bukarestből táviratoz- 
zák: A kormány tagjai tegnap este 
Averescu miniszterelnök elnök- 
1 se mellett minisztertanácsot tartot- 
tak. Torgyalásra került a sajtótör- 
vényjavaslat, amelynek uj szövegét 
Cudalbu, MitilineuésBar- 
lescu miniszterekből álló bizottság 
készitette elő. A javaslat legközelebb 
törvényhozó tanaács elé kerül. 

- A spanyoljárvány a Nép- 
szövetség előtt. Genfből jelentik: 
A N pszövetség eg szsegügyi bi- 
zottsága foglalkozott az idei spanyol- 
járvány ügyével. Megallapitották, hogy 
a jelenlegi spanyoljarvány veszedel- 
mesebb, mint az 19 4. evi volt, de 
jóval enyhébb az 1922-esnel. Elhatá- 
rozta a bizottság azt is, hogy a jár- 
vany leküzdése uten az egyes orszá- 
gokban járványjelentést ad ki. 

- Falhoz állitják a munkás- 
vezéreket. Londonból táviratozzk: 
Thomson postaügyi főigazgató beszédet 
mondott, amelyben kitért a munkás- 
sog ama fenyegetésére, hogy a szer- 
vezett munkasok meg fogjk akadá- 
lyozni az angol csapatösszevonasokat. 
Ha ez bekövetkeznék - mondotta 
Thomson - akkor a munkasvezére- 
ket falhoz állitjuk és agyonlövetjük. 
Jó, ha ezt már eleve tudj-k. A nyilat- 
kozat szokatlan hangja nagy meg- 
ütközést keltett a munkáspártban. 

- Temesvárkereskedőia sulyos 
megadózlatás ellen. A Kereskedők 
Egyesületének választmánya Kun 
Richard elnöklete alatt ülést tartott, 
amelyen elsősorban a sulyos adó- 

foglalkozott. Légrády 
István az adókivető közegek altal tul- 
magasan értékelt házbérekről szólott, 
ami az adózast csak sulyosbitani 
fogja. Kabos Armin javaslatára 
azután kimondták, hogy ebben az 
ügyben nagy küldöttséget meneszte- 
nek Nedeleanu pénzügyi ad- 
minisztrátorhoz és Bogdan Antal 
dr. prefektushoz. Az akció érdekében 
csatlakozásra szólitják fel az Iparosok 
Szindikatusát és a Gyáriparosok Szö- 
vetségét. 

- Elfogták a szökevény be- 
törőt. Bory József volt rikkancs, 
akit a Déli Hirlap helyiségeibe való 
betörésért, mint megirtuk, másfél évi 
foghazra itéltek, a mult napokban 
megszökött. A szökevény Boryt teg- 
nap Stanciu Traila rendőraltiszt 
a józsefvárosi pályaudvaron felismerte 
és elfogta. Atadták az ügyészségnek. 

- Az angol-orosz viszony. Lon- 
donból jelentik: A Daily Mail szerint 
az angol kormány ma megvitata az 
angol-orosz viszonyt és ebben külö- 
nös tekintettel lesz a szovjetnek an- 
golellenes propagand jára. A döntést 
különösen konzervativ körökben vár- 
ják nagy érdeklődéssel. 

- A fTraján Császár hajó hely- 
zete válságos. Bukarestből jelentik: 
A Fekete-tengeren ismét hatalmas 
orkán pusztitott. Számos hajó a vihar 
következtében elsülyedt. Az Angora 
nevü török gőzös Trebizona felé tartó 
utjaban az-anatóliai partok közelében 
zátonyra futott és a viz ala merült. A 
haj nak ngyszázötven utasa volt, 
akiket azonban sikerült megmenteni. 
A nagy viharok hatassal voltak a 
Trajan Császár hajó kritikus helyze- 
tére is, amely ismét veszedelmessé 
valt. A hajó ujabb hat fokkal oldal- 
vást dőlt és igy a szerencsétlenül jart 
hajó elhajlása most m r harminc fok. 

KÉSZÜLEKEK * 
ES ALKATRÉSZEK 

€lecirOn 
sSZT. GYÖRGY TÉR 

- Két uj csőd. Racsov Lehel 
táblabiró tegnap két csődögyet tár- 
gyalt. Az egyiket J os zt Matyás te- 
mesvori lakatos ellen adtak be hi- 
telezői. A birósg elrendelte a csődöt 
és csődtömeggondnoknak Golo- 
pentia Simon drt, 
Szunyogh Andrast nevezte ki. 
A m sik csodügy a csikovai Mar- 
tin és Aubermann fakereskedő 
cégé volt. A csődöt itt is elrendelte 
abirós g. Csódtömeggondnokok Mla- 
din János dr. cs kovai és Kis- 
faludy Ferenc dr. temesvári ügy- 
védek. Mindkét csődügyben a köve- 
telések bejelentesének hatarideje már- 
cius 26, az igazolás március 30-án és 
a csődválasztmányok választása ápri- 
lis 2-án lesz. 

* Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb sohal! 

- A veszedelmes londoni köd 
szünőben. Londonból táviratozzák : 
A La Manche-csatornán némileg 
helyreállott a forgalom. A tengerpart 
felé a vonatoknak csak ötven száza- 
lékát inditják. 

tanoncotthon igazgatcjat 

helyettesének 
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A temesviri pékel retukljik üzemükei A Duna bizottság ülése. Genf- 
ből táviratozzák: Az európai Duna.- 

bizottság tegnap ülést tartott, ame- 

lyen megállapitották a dunai sta- 
tutumok megváltoztatását. A kér- 

dés főleg a Romániára vonatkozó 

viszony tekintetében került meg- 
vitatás alá. 

Kosenield féblabiró holála. 
Rosenfeld Bla dr. volt tábla- 
biró hatvanöt éves korában meghalt. 
Rosenfeld drt. 1921-ben Temesvarról 
Tasnádra helyezték át és az ottani 
járásbir sághoz osztották be. 
pokon keresztül nem kapott fizetést 
es sokat nyomorgott. Vgre elha- 
tározta, hogy visszatér Temesvárra és 
mivel vasuti költségre nem volt pénze, 
gyalog tette meg a hosszu utat. Ide- 
haza csendes visszavonulis gban élt. 
Rosenfeld drt. nyugalomba helyezték. 
Szomoru életét most befejezte hosszas 
betegség után bekövetkezett halála. 

- Megszakadtak a lengyel- 
német tárgyalások. Berlinből táv- 
iratozz ak: Napok ota tárgyalnak Ber- 
linben a nemet-lengyel kereskedelmi 
szerződés megalapozásán. A német 
kormány azonban hirtelen értesitette 
a lengyel bizottságot, hogy a tárgya- 
lesokat félbeszakitja. Erről a lengyel 
bizottság értesitette korm nyat, amely 
a német kormany jegyzékét tudomá- 
sul vette. A lengyel bizottssg erre 

elhagyta a német fővárost. Remélik, 
hogy a két kormány között a helyzet 
azért nem borul föl. 

' Vaddisznóhus kapható Zsuzsi 
csemegeüzletében a Lloyd-soron. 

Szobaklozett 
abszolut szagtalan, 

saválló email vederrel, minden 
kivitelben. 

: udv. szállitó 
Timisoara IV. 

- Elhanyagolt állapotlban a 
gyárvárosi tanoncotthon. A v rosi 
tanács C a b a Györgyöt, a gy rvárosi 

tette állásatól. A tanoncotthonok leg- 
ut.bbi felülvizsgálása alkalmával a 
városi tan cs tagjai arról győződtek 
meg, hogy a gyarvárosi tanoncotthon 
teljesen elhanyagolt allapotban van, 
az intézetben nagy a rendetlenség és 
az egészségre veszedelmes pszok 
uralkodik. Caba ellen meginditották a 
vizsgálatot. : 

Kályhák, tartósan égő kályhák, 
takaréktüzhelyek, konyhaberendezések 
kaphatók Scherter Ottó vaskeres- 
kedésében, Belváros, Str. Eminescu 6. 

- Elsülyedt jugoszláv gőzös. 
Raguzaból jelentik:. Az Izbran nevü 
jugoszlav gőzös Cattaró közelében a 
nagy viharban elsülyedt. A hajó szá- 
mos utasa a tengerben lelte halálát. 

- Kéthly Károly báró sulyos 
beteg. Budapestről jelentik: Kéthly 
Károly báró egyetemi tanár, aki 
most töltötte be nyolcvanadik évét, 
sulyos tüdőgyulladásos influenzá- 
ban megbetegedett. Állapota ag- 
gasztó. 

* Karinthy Erigyes második fel- 
olvasóestje ma, csütörtökön este 
lesz a Grand Hotelban. Jegyek Bá- 
nátnál. 

- Tillakoznak a temesvári la 
kók is. A Lakóvédők Egyesülete pén- 
teken este hét órakor Jenőherceg- 
utca 8. szám alatti helyiség ben gyü- 
lést tart, melyen az uj lakbérjavaslat- 
tal foglalkozik. Ki fogják mondani, 
hogy amennyiben a javaslatot nem 
módositjak, a temesveri lakók csatla- 
koznak ama nagy tiltakozó mozgalom- 
hoz, amely Bukarestből indul ki. 

* Maxi Dressler német szubrett 
megérkezett és minden este fellép a 
Pátria-barban. 

Butoraimat mindeneli ogadható árban árusitom készpénzértés részletreis. INGOR műbutorasztalos, 
sSehol neni letező aralk : II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 

Egyszerű és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 
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Ma nyilik meg az anyaiskola. 

Az anyaiskola csötörtökön, e hó 

I7-én este hét órakor nyilik meg a 

park-szanatorium mellett fevő Munkás- 

otthonban. Az e heti előad sokat 
ábor Liviusz dr. babaképzéinté- 

zeti igazgató és Fischer Ferenc 

álr. poliklinikai főorvos tartják. Mivel 

a létsz m betelt, ujabb jelentkezőket 
nem vesznek fel. 

Meghalt a forradalmak anyja. 

zentpétervárról táviratozzák: Ba- 

abanova Angelika, akit a forra- 

m dalmak anyja néven ismer a leg- 

m ujabb történelem, nyolcvannégy 

éves korában meghalt. A forradal- 

Mmak anyja már 1871-ben résztvett 

ífrancia kommünben, később pe- 

dig forradalmi agitációt fejtett ki 

Oilaszországban, Angliában és 

4 Ausztriában. Sokáig Svájcban élt. 

t ahol jóbarátságban állott Leninnel, 

m Trotzkijjal. Elete tragédiája akkor 

4 érte. amikor az orosz kommuniz- 

mus vezéreit mérsékletre intette és 

ezért kizárták a kommunista párt- 

W. ból. Ez annyira elkeseritette, hogy 

m visszavonult a politikai élettől. 
m Haitszáz ház romhalmaza. 

M Belgrádból jelentik: A boszniai és 
92 hnhercegovinai földrengésről immár pon- 
g4 tos adatok állanak rendelkezésre. A 

"itöldrengés hatszáz hszat döntött 
m romba. A halottak száma is hatszázra 
itehető. Az anyagi kár meghaladja a 
4k szezmillió dinárt. Moskovicaban az 

msszes hazak rombadőltek. A vidék- 
kel nincs erintkezés, mert a telefon 

mi és töviróvezetékek elszakadtak. Szera- 

evóban a hajlektalanok száma sok- 

- ezerre tehető. 

eti .. 

manné táncszalon, Lloydpalota. 

Halastó a mehalai határban. 
amehalai határban nagyobb viz- 

tócsa terül el és a mehalaiak ugy 

tudják, hogy abban édesvizi halak 

tenyésztödnek. Zbegan Sándor 
-kezdeményezésére Vidrighin 

Stan, a városi vizvezetéki vállalat 

igazgatója szivattyut bocsátott a 

mehalaiak rendelkezésére, hogy a 

ser tó vizét kiszivattyuzzák és halas- 

tóvá fejlesszék. A szivattyu meg- 

4 kezdette munkáját és remény van 

M arra, hogy a Mehala határában 

nemsokára dustenyésztésü halastó 

létesül. ; 

- Tömörülnek az erdélyi ke- 

reskedelmi egyesületek. Mozgalom 
dult meg, amelynek célja, hogy az 

sszes erdélyi kereskedelmi egyesüle- 

uk teket egy nagy szövetségbe tömőörit- 

sék. Ebben az ügyben az erdélyi és 

m bánsági kereskedő egyesületek elnökei 

1ó ajövő het folyamán Nagyváradon 
megbeszélést tartanak, amelyen a szük- 

séges teendőket állapitjaák meg. 

üUij müsor a Lloyd Tavernában. 
Eebruár 16-ától teljesen uj müsorral 

llépnek fel az összes tagok. Medveczky 

Lily uj spitz táncaival, Vándor IHlus 

keleti táncai, Odet hollavd táncai, 
Alexi professzor és Ileana Duo, a 

pesti Black-Battoni dij nyertese és a 

három hires Esmanoff, Temesvár ked- 

vencei. 

tette. Budapestről jelentik: Hor- 
váth Pál cipészsegéd, aki nemré- 
giben került ki az angyalföldi té- 
bolydából, őrültségi rehamában le- 
szurta Kolovai Irma nevü szál- 

lásadónőjét, azután öt késszurást 

ejtett önmagán. Horváth meghalt, 
Kolovai Irma a Rókus kórházban 

iat 
m = 

ElsőBánáti Toronvóragvár 

I Tulajdonos Boling Miklós 

el Timisoara, Strada D. Ola 
nescu (Kis Dózsa-u ca 1.) 

2 

Gyárt, átalakit és javit 
torony- és villanyóraberen- 
dezéseket. Kérjen ajánlatot 

. beszéljen. 

Charlestont 1 óra alatt tanit Dr. Bérgs- e..-.... 

tartozik, hogy 

.. . 1 

- Egy őrült cipészsegéd rém- 

öizonyiiványt hamisttatt egy tisztulselő 
hogy hivatalában könnyebb előmenetele lehessen 

Arad, februác 17. 

Az aradi ügyészség tegnap dél- 

előtt letartóztatta Cotiti György 
aradi rendőrségi alkalmazottat. A 
letartóztatás oka iskolai bizonyit- 
ványhamisitás volt. Cotiti ugyanis 
azért, hogy hivatalában előmenete 
lét biztositsa, le akarta tenni az 

érettségi vizsgát. Mivel azonban 
még negyv kozepiskolal végzett égygei 

sem rendelkezett, a brádi gimná- 

zium negyedik osztályáról egy bi- 

sitott iratot átadta az aradi keres- 

kedelni iskola igazgatójának. A 

hamisitást nyomban felismerték és 

a kereskedelmi iskola igazgatója 

átirt a brádi gimnáziumhoz, ahon- 

nan az a válasz érkezett, hogy Co- 

titi egyáltalában nem is volt az in- 

tézet növendéke. Ennek megálla- 

pitása után történt a letartóztatás. 

Érdekes, hogy a bizonyitványha- 

misitó tisztviselő adta ki az aradi 

rendőrségen az erkölcsi bizonyit- 

zonyitványt hamisitott és a hami- ványokat. 

Nem beszélhet a kormány nevé ben 
Bratianu Vintila szerint a kamarában az alállamtitkár 

Bukarest. február 17. 

A kamara tegnap ülést tartott, 

amelyen Lepadatu parasztpárti 

képviselő kérte a Constanca és 

Teckerghiol közötti vasutvonal ki- 

épitését. Jonescu tábornok al 

államtitkár megigéri, hogy a nyár 

folyamán elkészitik az emlitett 
vasutvonalat. Egyben javasolta, 

hogy Teckerghiolt nevezzék el 

Carmen Sylvának a nagy királynő 
iránti kegyelet jeléül. A kamara n 
javaslatot elfogadta. Bratianu 

Vintila kétségbe vonja Jonescu tá- 

bornoknak azt a jogát, hogy mint 

alállamtitkár a kormány nevében 

- Kár volt felebbezni. Aradról 

telefonálják: Bakács Miksa ara- 

di nőiszabó az elmult év szeptem- 

ber havában a Magyar Párt egyik 

nyilvános értekezletén drasztikus 

becsületsértő kifejezésekkel illette 
Nagy Sándor dr. ismert ügyvé- 

det, az aradi Magyar Párt egyik 

vezetőjét. Nagy Sándor ezért Ba- 

kács ellen feljelentést tett és a já- 

rásbiróság huszezer lei pénzbünte- 

tésre itélte a nőiszabót. Bakács fe- 
lebbezése folytán az ügy az aradi 

törvényszék elé került, amely teg- 

nap megváltoztatta az elsőbiróság 

itéletét és Bakács Miksát két napi 

fogházra, valamint tizenötezer lei 

pénzbüntetésre itélte. 

50 német-magyar könyvujdonság 

érkezeitt Bánát kölcsönkönytárba 

* Magyar iskolák államsegélye 

iránt a közoktatásügyi miniszterhez 

kell fordulni. Rádió ügyekben a 

Rádió Technikához. Timisoara I., Szt. 

György-tér. 

- Zsarolás miatt Sébor Andort 

feljelentették. Náday Dezső au- 

tőgarázstulajdonos feljelentést tett, 

hogy Sébor Andor meg akarta 

zsarolni. Az ügy előzményeihez 
Sébor sajtókam- 

pányt inditott Náday Dezső apósa, 

Sebes Béla, a városi temetkezési 

vállalat igazgatója ellen. Nemrég 

aztán Sébor felkereste Náday De- 

zsőt és kijelentette. hogy hajlandó 

apósa ellen minden akciót meg- 

szüntetni és átadja a birtokában 

levő adatokat és kompromittáló le- 

veleket, ha ezért ötvenezer leit fi- 

zetnek neki. Először elutasitották 

kérelmével, később azonban Sebes 

Béla tudta nélkül - pusztán azért. 

hogy, megkiméljék a továhbi mél- 

tatlan meghurcolástól - tárgyalni 

kezdtek Séborral és négyötezer 

leies tételekben huszonháromezer 

leit fizettek ki neki. Sébor ettől 

vérszemet kapott és egy szép na- 

pon azzal állott elő, hogy szerezze- 

nek neki az ügyben kompromittált 

személyektől egy összegben két- 

százezer leit és vigyék át autón a 

határon. Séborral azonban Náday 

Dezső többet nem állott szóba. ha- 

nem feljelentést tett ellene zsarolás 

miatt. Az ügyben a kihallgatáso- 

kat Velici rendőrkomiszár végzi. 

Goda Béla 

Madgearu közbeszól: Tata- 

rescua még sokkal fontosabb dol- 

gokban beszélt Bratianu Jonel he- 

lyett! 
Bratianu Vintila: A mi kon- 

cepciónk egészen más volt, mint a 

jelenlegi miniszterelnöké! 
Sumuleanu Cuzapárti tilta- 

kozik az ellen, hogy a botosani li- 

ceumban zsidó segédtanár mükö 

dik. aki még nem is birja a román 

nyelvet. A kamara ezután áttért az 

agrárreform 148. szakaszának mó- 

dositásáról szoló javaslat tárgyalá- 

sára. Jonescu előadó hangsulyozza 

a javaslat fontosságát és kijelenti, 

hogy az nem antidemokratikus. 

Eilbocsátottak egy szolgabirót. 
szolgabiró Hunyad- 

megyében állott alkalmazásban. 
amikor a mult év nyarán szolgála: 
tából a belügyminiszterium elmoz- 
ditotta. A belügyminiszterumi ha- 
tározat ellen Goda a temesvári ité- 
lőtáblánál, mint közigazgatási bi- 

róságnál panaszt adott be. amelyet 

tegnap tárgyaltak. Goda hivatko- 

zott arra, hogy a választásból ki- 

folyólag mozditották el, de erre 
nem volt joga a belügyminiszter- 
nek, mert öt éve államhivatalnok 
és az uj közigazgatási törvény ér- 

telmében őt át kellett venni az ui 

szolgabirói státusba. A tábla visz- 

szautasitotta Goda panaszát azon 

az alapon, hogy még nem volt állá- 

sában véglegesitve és a miniszfer- 

nek igy joga volt őt hivatalából el- 

bocsátani. 

- Merénylet a Simplon ellen. A 

Simplon-vonat ellen, amely a jó- 

zsefvárosi pályaudvarról indult el, 

merényletet követtek el. Mikor a 

vonat a Scudier-park mellett ro- 
bogott el, kőzápor zudult feléje. 
Az egyik kő összetörte az egyik 

elsőosztályu fülke nagy ablaküve- 

gét, de az üvegszilánkok senkit 

nem sértettek meg. A kődobálásról 

a vonat személyzete jelentést tett a 

gyárvárosi állomáson, ahonnan a 

rendőrséget értesitették. Még az 

este detektivek kutatták át a Scu- 

dier-parkot. de a merénylőknek 

nem tudtak nyomára akadni. 

Nikkel . [4 E 

preciziós órák 
Arany 

továbbá ékszerek, kina és valódi ezüs
t 

disztárgyak legolcsóbb bevásárlási
 forrása 

Alex. leim, órás és ékszerésznél, 

Belváros, Weisz-palota, a szinbázzal szemb r. 

- Rendőr a vádlottak padján. 

Paulisan János dettai közrend- 

őr elfogta az utcán gyanutlanul sé- 

táló Wittman Ferenc dettai la- 

kost. bevitte a rendőrségre és ala- 

posan elverte. Az ártatlanul meg- 

vert Wittman hivatalos hatalom- 

mal való visszaélés miatt feljelen- 

tést tett a magáról megfeledkezett 

rendőr ellen. A temesvári törvény- 

szék Paulisan rendőrt, aki azzal 
védekezett, hogy tettét ittas álla- 

potban követte el, egy havi fog- 

házra itéltee 

éjszaka kisebb méretü 

3 oldai 

- Eltünt egy tizennyolc éves 

leány. Özvegy Galinics Klotild, 
aki az erzsébetvárosi Rezső-utca 

19. szám alatt lakik, bejelentette a 
rendőrségen, hogy nevelt leánya, a 

tizennyole esztendős Rosin Eliz 

egy hét előtt eltávozott hazulról és 

azóta nyomtalanul eltünt. Attól 
tart, hogy szerencsétlenül járt. 

vagy pedig leánykereskedők kar7 

mai közé esett. 

- Éjszakai kéménytüz. A bel- 

városi Deak-utca 3. szám alatt az 
k ménytüz 

volt. A helyszinén termett tüzoltóság 
minden veszedelmet elháritott. 

-VvVisszavont feljelentés. Meg- 

irtuk, hogy Weisz Ilona, a Ra- 

diotechnicta cég társtulajdonosa 
feljelentésére a temesvári ügyész- 
ség letartóztatta Pressburger 
Andort és Imrét. Tegnap Weisz 
Ilona irásbeli beadványban vissza- 

vonta a két fiatalember ellen tett 

feljelentését és igy azokat minden 
valószinüség szerint Safirescu. 
vizsgálóbiró még a mai nap folya- 
mán szabadlábra is helyezi. 

Haligassa meg Maxi Dresslert 
a Pátriában. 

- Amikor az őrzési alkalma- 

zott betör. Marasz Ilona, akinek 

a belvárosi Zápolya-utcában van ke- 

resked se és az üzlet melletti fülké- 

ben lakik, éjszaka zajra bredt. Hir- 

telen magára kapva ruháját és a bolt- 

helyis-gbe lépve, látta, hogy kivülről 

egyenruhás ember a kardjával fesze- 

geti az ajtót. Kiderült, hogy az illető 

Kalina Antal, az Argus-őrzési vál- 

latat alkalmazottja, akinek éppen 

ellenkező feladata van, mint üzlet- 

ajtokat felfesziteni. Átadtak a közeli 
rendőrnek, aki bekisérte. Mivel azon- 

ban nem volt irasbeli feljelentés, a 
rendőrség a hütlen Argus-fit elbo- 
csátotta. 

* Bérautók, preciz javitómühely, 

autók garagirozása, akkumulátor- 

töltés, autók vétele és eladása. Éjjeli 

szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és 14-03. 

- Tolvaj cselédleány. Rachi- 
tovan Anna temesvari szermazásu 

cselediány Lun gu Vaszilie lugosi 

törvenyszéki birónál állott alkalma- 

zásban. A biró felesége tegnap meg- 

lepetve vette észre, hogy cseledje el- 

tünt, de vele együtt nyoma veszett 

többezer leire tehető értekes holmi- 

nak is. Azonnal telefonáltak a temes- 

vári ügyészségnek és a rendőrségnek, 

mert valószinü a feltev s, hogy a bü- 

nös cseledlány Temesvár felé vette 
utjat. 

* Dr. Roster ). Röntgenológus v. 
belgyógyász megnyitotta a röntgen- 

technika legujabob vivmányai alapján 

álló Röntgenintézetét a Józsefváros- 

ban, Uri-u. 2. Az intézetben a szak- 

máha vágó összes vizsgálatok, fel- 

vételek és kezelések (rák, nőibajok) 

foganatosithatók d. e. 8-12ig, d. u. 

35-ig. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Dinca Moria, Mezei Éva, Molnár 

Aurelia, Guszmann Anna, Bazi 

Etelka. Meghaltak: Ternesz Miklós 

47, Klein Mór 81, Manolescu Hona 

3, Rosenteld Albert 69, Toth István 

18, Mihály Péter 47, Almajan Tódor 

21, Mocián György 21 éves, Dinicu 

Műén 12, Oldstádter Jakab 4 napos 

korban. Hozasságot kötöttek Csupala 
Maná és Petichan Anna. 

TIFUS 

sScCARLÁ 
ellen megvédi magát és környe- 

zetét, ha B1GROT ÁN szappannal 
mossa kezeit. - A legerősebb bak- 

terium ölő. - Kérdezze meg házi- 
orvosát! 

1 darab ára 25 Lei. 

Kapható minden gyógyszertárban 
: és drogeriaban. 

SPANYOL JÁRVÁNY 

Főraktár: Dr. BIRÓ gyógyszertár, 
cLUJ. 



Irodalom 

Karinthy temesvári sikere. Ka- 

rinthy Frigyes, az ismert buda- 

pesti iró, aki most végigjárja Er- 
dély városait, tegnap este Temes- 

várott tartotta meg felolvasó ülé- 

sét. Nagyszámu közönség jelent 

meg az estén és érdeklődéssel hall- 

gatta Karinthy sok szellemes ötle- 

tét. Minden számát szünni nem 

akaró taps honorálta. A nagy ér- 

deklődésre való tekintettel a kitünő 

iró ma este megismétli felolvasá- 

sát. Jegyek Bánát hirlapirodában 
kaphatók. 

Müisor: 

Csütörtök este fél 9 órakor: Cirkusz- 
hercegnő. 

Péntek este fél 9 órakor: 
hercegnő. 

Szombat este f 1 9 érakor: Cirkusz- 
hercegnő. 

Vasárnap este fél 9 érakor: Cirkusz- 
hercegnő. : 

Snont 
A jövő évi olimpiász. Budapest- 

ről jelentik: Az Országos Testne- 
velési Tanács alakuló ülésén meg- 
jelent Klebelsberg Kunó gróf 
kultuszminiszter. aki a tanács 
nagy feladatáról beszélt. Különö- 
sen kérte a tanácsot, hogy az olim- 
piai bizottsággal karöltve már 
most válogassák ki az olimpikono- 

kat. hogy az 1928-as olimpiászon 

minden eddigi sikert felülmulva 

eredményesen szerepeljenek. Be- 

szélt a miniszter az uj budapesti 
stadion felépitéséről és annak a 

nézetének adott kifejezést, hogy 
arra legalkalmasabb valamelyik 
csendes budai rész lenne. 

Mozi 
zzen 

Müsor: 
Belvérosi mozi: Csütörtök és pén- 

tek: Vilmos huszárok. 
Gyárvárosi mozi: Csütörtök és pén- 

tek: Pat es Pattachon, mint tenge- 
részek. 

Mehalai mozi: 
geteg. 

Cirkusz- 

Csütörtök: A fer- 

Egy szó ára 3 lei. Vastaz betüvel 

5 lei. Legkiseb apróhirdetés ára 30 tei. 

Állaskeresőknek 25 százalé engedmény. 

Dij előre fizetendő 

Hazassos 

Iismeretség hiányaban féljhez asnam 16 eves 

leár yomat. Kel ngye és kevés készpész van. 

Leveleket „Fe ér szekfűü" jeligére geb) 
(2665 adóha. 

Alkalmazás 

Keresunk 20-22 ev körüli komolyabb hiva- 

talnoknőt gépini tudót. Ajánlatokat fiz tési 

igény me je ölésével a kiadóba „Szerény" 
jeligére. 

Kezdő hivatalnoknő magyar, nemet nyelv- 
tudással, aki gépini is tud felvétetik. Alán- 
latokat Ügyes kedő jeigére. (2063) 

Vidéki malomba kerestenk munka ezető mol- 
nár. Szakképzett molnárok ajánlatait kérem 
„Gőzmalom' jeligére a kiadóba. 

Tanulólanyokat és 
Salon-Elegant (Deutsche--Haus). (265) 

Allási keres 
l zla 

Jómegjelenesü unleany keres cladó vVegy 
üzle vezelői állást. Szives meghivásokat 
„Ilyen állásvan már volt" jeligére a kiadóba. 

Raktárnoki vagy ehhz hasonló állás! keres 

közepkoru férti. Cimet „Szorgalmas 8 je- 

ligére kérek a kiadóba. 

Vaskereskedő segéd bármilyen állást vállalna 

Vidékre is megy. Megkeresést „Vaskeres- 

kedő" jeligére a kiadóba kérk. 

zathozatal, 

kifutolányt felves a 

Lakás 

Külön ejeratu ksebb butorozott szoba ki- 

restetik Cim a kizdóban 

Elcserelnem gyárvárosi lakasomat 2 szobas 

mellékhelyiséges takásért. Ajánlatokat „Ta- 
vaszra" jeligére a ki dóba. 
- 

Józs fvarosban keresek i szoba konyha 
kamarás latást lelépésset. Ajánlatokat „Tiszta 
lakás" jeligére a kladóba. 

Szép lakást 2 szobásat át dnék a Belváros 
ban. Lelévést fizetni kell Ajánlatokat „Át 
ad m' jelisére a kiadóba. 

József-arosban az 5. z villamos mellett 3 
szo ás családi ház május 1-re kiadó. Cim 
a kiadób n. (241) 

Ados-véftel 
zöozö 

Kut, szivó-nyomó Garvenz gyautma y,. 23 D 
ijjelzésü, circa 24 méter éin z tt csővel, 1 

köbméter viztartannyal teljesen jó állapot- 
ban, eladó Cm a ka foban 

Eladó családi ház beköl ö hető 2 szobás mo- 
den lakass 1. Ugyanont egy ebédlőberende- 
zés eladó Cim a kiadóban. (1581 

Jokarban levő gyermekrocsit vennék. Aján- 
latokat „Modern kocsi" jeligere kérek a 
kiadóba. 

Kelönféle ! 
ar 

Fehe neműü javitást és gyermekruha varrási 
vállalok. Ez ébetváros, Korona-utca 3. 
föld 7 n labbra. 

No kalapjavitast és uj kalapok készitését ol- 
csón válalom Mayerné, Gyárváros, Bárány- ! 
utc 2 tl. 

"egnhnivó 
a „Kandia" R.-T. Cukorka-, Cso 
koládé- és Konze vmüvek, Timi- 
soara, ez évi maárcius ho 12-én déli 
12 crakor a Temesvori Bank és Ke- 
reskedelmi R.-T. tanácstermében 

(Timisoara, Bankpalota) tartandó 

IWIL évi rendes hözgyűlésére. 
Napirend: 1. Az igazgat s g evi je- 
lent se, az 1926. évi zrszámadások 
bemutatása es az ezek feletti határo- 

rszére a felmentvény megadása. 2 
A felügyel bizotts g évi jelent se, va 
lamint a felügyeiőbizottsag részére a 
felmentvény megad sa. 3. Az igazga- 
tós g kiegészit se. 4. A felügyelőbi- 
zottsag megválasztasa. 5. Esetleges 

inditványok. 

Azon részvenyesek, akik a kőz- 
gyülésen megjelenni kivánnak, fe ké- 
retnek, hogy r szvényeiket legkesőbb 
ez ev mrcius 8 ig bezarolag, az 

a apszabalyok 12 ik §-a értelmeben a 
Temesv ri Bank és Kereskedelmi R.-T. 
penzt rán:1, Timisoarán, letetemé- 

nyezzék. 
Minden 5 reszvény egy szavazatra 

jogosít. 

Mérlegszámla 1926. december 31. 
Vagyon: Gyari epületek, telek, g - 
pek és berendez s Lei 15,343.753 98, 
P nzt rk szlet Lei 987.084:148, Ertek- 
papirok Lei 256.250 -, VIt k Lei 
278.71661, Ad sok Lei 21,967.804 76, 
rukészlet és nyersanyagok L. 11 mil- 

lió 830.54 17, össz Lei 50.664 150-. 
Teher: Részv nytőke L. 12 500.000-, 
ebből 25.000 drb. ujkibocs tasu rész- 
vény 1926. fel vi szelv nnyel. Tarta- 
lékalap: Lei 5,104.870:64, Értek- 
csökkenesi tartal k Lei 3,720.000- 
Ketes követelések tart. L. 658.000 -, 
Hitelezők Lei 18,330.325 73, Soc. Nat. 
de Credit Industrial Lei 4.500 007-, 
Elfogadv nyok Lei 1,750.000 -, Fel 
nem vett osztal kok Lei 37.430 -, 
Még e! nem sz molt fuvardijak Lei 
496.85340, Atmeneti ttelek Lei 
932.44240. Nyereség: Athozat 
1925. évről Lei 247.191 76, Nyereseg 
10 6 ban: Lei 2,387.02007, összesen 
Lei 50.664.150 -. 
Eredmény zámla 1926. dec. 31-én 
Kiadás Gépek és gyári berendezes 
ertékcsökkenese Lei 767.000 -, Uzleti 

kolts gek srabattok Lei 7,652.09035, 

Kamatok, bankprovizió és biztositás 
Lei 4904.82877, Tiszti fizetések és 

betegsegé yző Lei 2,434.371 83, Mun- 
kaberek Lei 7.384.27016, Adó Lei 

238.596 35, Özemköltségek Lei 
2.611.78341, Ktes követelések Lei 
416.516772. Kétes követelesek tartaleka 
Lei 158 000--, Nyeres ég: Athozat 
1925. evről Lei 247,191:76, Nyereség 
1926-ban Lei 2,387.02007, összesen 
Lei 29,201.669 42. Jövedelem: Nye- 
res g-athozat 1925. évről Lei 
247.19176, Házberjövedelem Lei 
829740, Bruttojövedelem L. 28 millió 
946.18026, összesen Lei 29,201.66942. 

Az Igazgatóság. 

/ 

valamint az igazgat sg 

i 

1927 február 

MOZ 
Belvárosi mozi: Szombat és vasárnap (február 19. és 20.) ; 

Gyárváros! mozi: Csütörtök, péntek és kedd (fenruár 17., 18. és 22.) 
Mehalai mozi: Csütörtök és szombat ( február 24. és 26) 

mint tengerészek. 7 felvonásban. 

a hires csa argópárnak a legjobb PAT § PATACHON .eana ó iglátéka. ; 
Ki ne csodálná meg őket mint sportembereket, Boxeur és mint tengerészeket!? 

Az előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. Vasarnap d. u. 3 órakor is. 

Váltsák meg jegyelket már délelőtt (10-12). 

Monopol: Filmcentrala Timisoara. 

Saját gyárínaárnyai 

érc- és falkoporsók 
mindenféle szemfedők, művir gkoszoruk, 
szallagok és valamennyi temetkezési cikk 

gyári áron 

Városi Temetkezési Vállalatnál 0 

ma 

Északamerikába utazni 
szándékozó tisztelt uta- 

saink figyelmébe! 
Ezuton értesitjük a közönséget, 

hogy egy uj amerikai törvény van 
készülőben azon asszonyok és gyer- ! 
mekek beutazására vonatkozólag, 
kiknek férjük, illetve apjuk 1924 
julius 1-e előti az Egyesült Álla- 
mokba kivándoroltak. : 
Az érdekeltek felkéretnek, hogy 

helyes felvilágositás miatt köz- 

Hölgyek figyelmébe! 
Tanitványok 
szakszerü kiképzését vállalja 

Hozmetihai gyógvintézel 
III, Piata Asanestii (lózsef-tér) 

pontunkhoz vagy fiókjainkhoz for- 
dulni sziveskedjenek. 

lLazarovitzil.Lázár 
a Hamburg-Amerika Linie S. A. R. 
vezér gazgatója, Timisoara, Str. Mercy 2 

Iremi butorgyá 
IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szá 

Állandó nagy raktá 
ti 

Budapesti 

1927 ápriis 30.-majus 9. 

Rendezi a 

Budapesti Kereskedelmi és 

Iparkamara 

Vámszabadraktár 

Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 

Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-utca 8). 

Timisoara: Tedeschi Béla, II, Strada Dacilor 17. 

Déva: Camera de Comert si Industrie. 
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HELICON-nyomda, limisoara 
Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR d 


